Epreuve 42

Ce sujet est composé d'un questionnaire a choix multiples et d’un exercice.
QCM
Les questions portant le symbole & peuvent, éventuellement, admettre plusieurs bonnes réponses.

Question 1 & Soit f: R — R une fonction et a € R. Donner toutes les affirmations justes.

f dérivable en a implique f continue en a. [D] f est dérivable en a si et seulement si la fonction

x) — fla o
f continue en a implique f dérivable en a. T %2 est prolongeable par continuité en
a.
f est dérivable en a si et seulement si la fonction
L, Jath) — f)

. possede une limite finie en 0

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.



Ezercices

Exercice 1. Montrer le résultat suivant : toute suite décroissante d’entiers naturels est stationnaire.

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.
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Feuille réponse

Numéro d’étudiant : <— Codez votre numéro d’étudiant ci-contre,
et remplissez le cadre ci-dessous en CAPI-

[0][0][0][0][0][0][0][0] TALE d’imprimerie.

Nom :

EEEEEEEE .......................................

Prénom :

[61(6][6][6][6][6][6][6]

mmmmmmmm .......................................

HnnaaEEeE

La question 2 est reservée au correcteur. Merci de ne rien y inscrire.

Question 1 : D) HHUE R

Question 2 : .............

Pour votre examen, imprimez de préférence les documents compilés a 'aide de
auto-multiple-choice.






